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Profil wodociągu

Skala:

Temat:

Projektant

Sprawdzający

Saur Neptun Gdańsk S. A.

Tytuł rysunku:

tel. 58 326 67 00

80-122 Gdańsk
ul. Kartuska 201

Rys. nr 

Zamawiający:

Sp. z o.o.

Wodociągowo-Kanalizacyjna 
Gdańska Infrastruktura 

Dział Biuro Studiów

sieci wodociągowej w ul. Słowackiego i Srebrniki”
„Budowa kanalizacji sanitarnej w ul. Słowackiego i 
Zadanie 2:

projektu wodno-ściekowego etap III.
Przygotowanie zadań inwestycyjnych Gdańskiego 

tel. 58 301 30 91

80-858 Gdańsk
ul. Wałowa 46

Funkcja Imię Nazwisko Uprawnienia Specjalność Podpis

Opracowanie

154/Gd/2002Wojciech Bławat
mgr inż. 

Jacek Głuchowski
mgr inż. 

Joanna Burczyk
mgr inż. 

4934/Gd/91 inżynieryjna
instalacyjno-

Data

instalacyjna 

Wykonawca:

Stadium:

Branża: Sanitarna

Adres inwestycji: Gdańsk, ul. Słowackiego, Srebrniki

Rewizja:

Data:Operat wodnoprawny 12.2014r.


